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Освітньо-професійна програма «Економічна аналітика» за якою 
здійснюється підготовка кафедрою економічної кібернетики Національного 
технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря 
Гікореького» спрямована на п ід г о їо в к ) висококваліфікованих професіоналів \ 
сфері економіки, які володіють у томч числі інформаційно-аналітичними 
технологіями, технологіями Віє. Data Analytics, інструментарієм Data Science, 
Business Analytics та Business Intelligence, системами штучного інтелект), 
спеціалізованим комп'ютерним програмним забезпеченням і ( близькою до 
програм підготовки ка(|)едри бізнес-аналі тики та цифрової економіки І ІДУ, що 
дозволяє вислови ти ПОВІЇ) ї ї  підтримку.

У наш час найбільш конкурентоспроможні компанії свізу велику уваг) 
приділяють підвищенню якості, а саме точності економічної аналітики, 
технічних і соціально-економічних прогнозів і бажано на тривалх перспектив) *а 
рахунок більшого приділення уваги саме аналітиці зовнішнім і внутрішнім 
факюрам, застосування сучасних методів оптимізації та обробки даних. І саме на 
це спрямована функціональна наповненість даної освітньої програми, що 
під і верджує її доцільніш ь для ні. н оювки відповідних фахівці в-ана. іі тиків.

Освітньо-професійна програма ма< чітко визначенх мсіу, яка відповіла! 
стратегії І Іаціонадьного технічного університет) України «Київський 
полі технічний інститу т імені Ігоря Гікореького» в аспекіі формування 
суспільства майбутнього на засадах концепції сталого розвиткч шляхом 
підготовки на міждисциплінарній основі нового покоління професіоналів і 
економічної аналітики, затребуваного ринком праці. Основним фокхсом 
освітньо-професійної програми є підготовка на міждисциплінарній основі 
економічних аналітиків як професіоналів нового покоління у галузі економіки, які 
володіють множинними методами дослідження іі аріу м етан ії та консолідовано 
застосовують інструментарій економічної пачки, аналітики та цифрові гехнолоіії 
у професійній діяльності.

Підтверджуємо, що особливості програми є дійсно унікальними, вона 
забезпечує конвергенції економічного, аналітичного та цифрового мислення ч 
процесі підготовки здобувачів. що посилюється застое) вапнячі \ навчальпочіч 
процесі аналітичних онлайн еиеіечі «\’ou('ontTol», «М.І!.1)ое»; навчання 
аналітичним програмам (Power Ш. Tableau Desktop), прикладному застосуванню 
систем ш і) чного ін телекту і І 1 платформ (Google Cloud Platform, ГтеІІо, Notion) \і 

аналітичній діяльності.



У структурі програми розкрито інформацію про придатності випускників до 
працевлаштування і подальшого навчання, процедури викладання і навчання, 
серед яких гостьові лекції, вебінари та трепінги від профееіоналів-практиків, 
участь здобувай і в у науково-практичних конференціях, міжнародній школі, 
наукових гуртках, виконанні науково-дослідних робіт кафедри. 'Застосовуються 
проблемію-оріс нтоване, студеіпоцем троване, практико- та STI.M- орієнтоване 
навчання, самонавчання, навчання через дослідження, компетен тісний
методологічний підхід, принципи доброчесності та академічної свободи. 
Структурно-логічна схема освітньої програми с збалансованою і послідовною, 
освітні компоненти дозволяють як повністю опанувати програмні речульїаіи 
навчання відповідно Стандарту вищої осві ти за спеціальністю 051 Ккопоміка, так 
і засвоїти спеціалізовані у підготовці економічних аналітиків.

З огляду на структуру освітніх компонент та дотримання вимог Стандарт) 
вищої освіти, випускники кафедри будуть відповідати сучасним вимогам ринку 
праці та зроблять свій внесок у загальний розвиток економіки країни. Освітня 
програма повною мірою забезпечує оволодіння загальними і професійними 
компетенціями спеціальності 051 «Нкономіка», міждисциплінарними та 
спеціалізованими знаннями і навичками, в тому числі і дескриптивної, 
д і а г н ост и ч н ої, п ро гн ос т и ч 11 ої, 11 рес кр и m и в п ої е ко 11 о м і ч н ої а н а д і т и к и.

Таким чином освітньо-професійна програма «Ткопомічна аналітика» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 051 Нкономіка тилу зі 
знань 05 Соціальні та поведінкові науки заслуговує на реалізацію у підгетовці 
відповідних професіоналів у Національному технічному університеті України 
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».
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